Информация о выводе источников тепловой энергии, тепловых сетей из эксплуатации, а также об основаниях приостановления, ограничения и прекращения режима потребления тепловой энергии.
МУП АГО «Ангарский Водоканал» не имеет источников тепловой энергии.
В I квартале 2017года тепловая сеть МУП АГО «Ангарский Водоканал» по адресу Иркутская область, г. Ангарск, мкр. Майск, ул. Тельмана – Гастелло (от ТК-19 до ТК-29) из эксплуатации не выводилась.
В II квартале 2017 года тепловая сеть МУП АГО «Ангарский Водоканал» по адресу Иркутская область, г. Ангарск, мкр. Майск, ул. Тельмана – Гастелло (от ТК-19 до ТК-29) была выведена из эксплуатации с 28.04.2017 г. по 30.06.2017 г. в связи с окончанием отопительного сезона и началом производства ремонтных работ на тепловой сети и в подключенных от тепловой сети индивидуальных тепловых пунктах.
В III квартале 2017 года тепловая сеть МУП АГО «Ангарский Водоканал» по адресу Иркутская область, г. Ангарск, мкр. Майск, ул. Тельмана – Гастелло (от ТК-19 до ТК-29) была выведена из эксплуатации с 01.07.2017 г. по 02.10.2017 г. в связи с окончанием отопительного сезона и производством ремонтных работ на тепловой сети и в подключенных от тепловой сети индивидуальных тепловых пунктах.
